EXAMEN FINAL DE 3° DE E.S.O MATEMATICAS

GRUPO: FECHA:o?Cj/é//Q/QM ALUMNO:

1. Opera y deja el resultado como una sola potencia:
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2. Una piscina tiene inicialmente 700 m® en verano. Supongamos que cada dia
pierde el 1% de su agua por la evaporacién. Calcula cuanta agua tendra al
cabo de dos dias. 4 Y al cabo de diez dias? ¢4, Se llegara a vaciar? Razona
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3. Considera una progresioén aritmética Zn laque a,=-1Yy a, =1, calcula:
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4. Si le llamamos “x” a un numero cualquiera, traduce al lenguaje algebraico las
siguientes expresiones sobre ese numero:
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a) La cuarta parte del numero; 7;‘
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b) el cuadrado del nimero; X 2

c¢) La cuarta parte del cuadrado del numero; Z—

%
d) El cuadrado de la cuarta parte del numero; (%S)

5. Con el polinomio P(x)=x"-x+3 Yy el polinomio Q(x)——x +2x realiza las
operaciones lndlcadas
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d) Valor de Q(x)en x=-2, que se denota como Q(-2)= —(~L) + Z(—'L) = &4 = 9
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7. En un examen de tipo test de cincuenta preguntas, cada acierto se valora
con dos puntos y cada fallo descuenta un punto y medio. Calcula cuantos
aciertos y cuantos fallos tuvo un alumno que, contestando las cincuenta

preguntas obtuvo cmcuenta y ocho puntos en total slgx A33 ; ;< 58
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8. La grafica de abajo corresponde a la funcién y= Contesta a os

siguientes apartados:

a) Dominio de definicién nge < /}‘9'3“311 Crece. (=) V(C3,°)
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b) Intervalos de crecimiento y de decrecimiento (monotonia)
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9. Escribe la ecuacién de la funcién cuya grafica es una recta que pasa por el

. : 2 2 2
punto (5,-2)y tiene por pendiente m = -3 Represéntala (j: N Z 31
i e SENSS ENPISRCE o 37
N 5 3
LLLLL N -2 =
N _éi g
A
N
- - 4
3 3



10. Calcula el valor de los angulos en A, B, Cy D del trapecio isésceles ABCD,

sabiendo que el arco BD mide 70°
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11. Halla las coordenadas de los extremos del segmento resultante de aplicarle
la simetria de eje y=0 y a continuacién la traslacién de vector 7=(10,-5)al
segmento de extremos A(-4,-5) y B(-9,-2). Representa en los ejes.
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12. Dibuja el resultado de aplicarle un giro de centro O y angulo -90° al

tria lo ABC baj
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13. Considera un prisma recto de base rectangular

a) Cuenta las, aristas, vértices y caras, y comprueba que verifica la formula de

Euler W‘»q{):/)\ | o2 = 6 CH+V =+ P

b) Calcula su area y su vqumen sabiendo que la altura es8cmyla base tiene .
dimensiones 12 cmy 10 cm Aves =z &+ A2 [0 +& JO 3 +2- /28 3&40y{60*y'¢‘2=572"“

volumew = R-f2- L0 =966 o

14. Marca en el mapa de abajo los puntos de coordenadas

a) 20°S 100°E b) latitud +20° longitud -100°
c) 40°N 150°W d) Antipodas de 0° longitud 120°W
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15. Los resultados de una encuesta sobre la masa propia en kilogramos en
una clase de 3° de E.S.O. son

Masa [40,50) [50,60) [60,70) [70,80) [80, 90]

Frec.Ab 2 7 12 6
S TFSTHL Qﬂ: H13-85 653 Na\
a) Medidas de centralizacion: media, mediana y moda; Clw;z Mpd«w = [0 F0)

-

' LQ“pQ— oo
b) Recorrido, histograma y probabilidad de pesar mas g 0 kg e i )
ks *
(o A A&"i’ 5*3 2’{ -t -—O’ ? .

e

o So o Fs 8o Yo ﬁ

/



